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V spomin na Špelo in Vesno 
Pretekli konec tedna je v pokritem olimpijskem bazenu v Kranju potekal že 40. Špelin in Vesnin 
memorial. Bil je zadnji test pred svetovnim prvenstvom v 25-metrskih bazenih. 

MAfA BERTONCELJ 

Kranj-Tekmovanje, ki pote­
ka v organizaciji Plavalnega 
kluba Triglav Kranj, je pos­
veleno slovenskima -plaval­
karna Špeli Rebolj in Vesni 
Praprotnik, ki sta v zaletku 
80. let prejšnjega stoletja iz­
gubili življenje - Špela v le­
talski nesreči na Korziki, 
Vesna pa v prometni nesre• 
či. Obe sta bili konec 70. let 
steber mlade generacije pla­
valk in plavalcev kranjskega 

Tekmovanje je posvečeno 
plavalkama Špeli Rebolj 
in Vesni Praprotnik, 
ki sta v začetku 80. 
let izgubili življenje -
Špela v letalski nesreči 
na Korziki, Vesna pa v 
prometn i nesreči. 

Triglava, ki je krojila vrh ju­
goslovanskega ter evropske­
ga plavanja. Špelin in Ve­
snin memorial se je z leti 
razvil v glavni preizkus prip­
ravljenosti v kratkih bazenih 
v zimski sezoni. Letos se ga 
je udeležilo blizu štiristo pla­
valcev iz Slovenije, Hrvaške, 

Špelin in Vesnin memorial se je z leti razvil v glavni preizkus pripravljenosti plavalcev v 

kratkih bazenih v zimsld sezoni. / Foto: nn, Dokl 

Slovaške ter Bosne in Herce­
govine. 

Najbolj se je izkazala Janja 
šege! (PK Fužinar Ravne na 
Koroškem), ki je odplavala 
tudi najboljši rezultat po toc­
kah. Zmagala je na 50 in 100 
metrov hrbtno ter 200 pros­
to, postavila najboljši izid 
na 200 metrov hrbtno in 
bila najhitrejša tudi na tek­
mi na izpadanje na 50 me­
trov prosto. Po tockah j e  bil 
na memorialu drugi doma­
či plavalec PK Triglav Kranj 
Sašo Boškan. Blizu osebnim 

rekordom je bil na 100 in 
200 metrov hrbtno ter na 
800 metrov prosto. V tekmi 
na izpadanje je prišel vse do 
finala, v katerem je bil hitrej­
ši Hrvat Maro Miknic. Tretja 
po tockah je bila Tina Čelik, 
še ena iz PK Triglav Kranj. 
Najhitrejša je bila v finalu na 
100 metrov prsno, v katerem 
je premagala tudi Janjo še­
ge!, in na 50 metrov delfin. 

Špelin in Vesnin mem­
orial je bil zadnji test pred 
svetovnim prvenstvom v 
25-metrskih bazenih, ki bo 

v Budimpešti potekal sredi 
decembra. Na njem bodo za 
Slovenijo plavali Peter John 
Stevens (50 metrov prsno), 
Sašo Boškan (200, 400 in 
800 metrov prosto), Ka­
tja Fain (200 metrov delfin, 
400 metrov mešano) ter Ja­
nja Šege! (50, 100, 200 me­
trov hrbtno, 100 in 200 me­
trov prosto). Reprezentanco 
bo še zadnjič kot selektor vo­
dil Gorazd Podnavnik, z no­
vim letom ga bo nasledil To­
maž Torkar, trener v ljubljan­
ski Olimpiji. 

Nova kategorija, novi cilji 
Cestni kolesar Andrej Žavbi iz Zbilj je v svoji starostni kategoriji med najboljšimi na svetu. 
Čeprav letošnji sezoni ni dal odlične ocene, je z njo zadovoljen. V svojo zbirko je dodal nove medalje 
s svetovnih prvenstev. 

MAfA BERTONCELf ............................ 

Zbilje-Andrej Žavbi je med 
amaterskimi kolesarji ma­
no ime tako v Sloveniji kot v 
tujini. štirikrat je bil že raz­
glašen za najboljšega slo­
venskega amaterja leta. Le­
tos ta naziv sicer ni pripa­
del njemu, je pa na Veleru 
zvezd, prireditvi Kolesarske 
zveze Slovenije ob zakljul­
ku sezone, p�ejel priznanje 
za posebne dosežke. Vleraj 
je dopolnil 64 let in še ved­
no osvaja medalje na največ­
jih tekmovanjih. 

Še posebno močan je 
v sprintu, kjer še pri 
štiriinšestdesetih letih 
pedale obrača celo s 1300 

vati. 

Kolesarstvu se je zapisal 
že v mladih letih. T ekrnoval 
je za ekipo Rog Ljubljana in 
leta 1984 osvojil naslov jugo­
slovanskega državnega prva­
ka v cestni vožnji. Po konru 

Andrej Žavbi medalje osvaja tudi na velodromu. 
/ Fo10: Alenka ta\'bl l(un.avcr 

kariere je kolo za daljše ob­
dobje postavil v kot, zadnja 
leta pa mova zmaguje-med 
amaterji. V vsaki sezoni mu 
uspe velkrat zmagati in tako 
je bilo tudi v letošnji, ki ji je 
dal oceno štiri. Za petico mu 
je zmanjkalo tudi nekaj sre­
če. »Na prvo mesto bi posta­
vil srebrno medaljo v zasle­
dovanju in bronasto na dirki 
na tocke na masters svetov­
nem prvenstvu na velodro­
mu v Roubaixu, ki je bilo v 
začetku oktobra. V začetku 
aprila sem zmagal na dirki na 

makadamskih cestah (gra· 
vel) v Avstriji, ki je štela tudi 
kot kvalifikacijska za svetov-
no prvenstvo v tej disciplini. 
Ž.al j e  potekalo v istem termi­
nu kot na  dirkališču, tako da 
se ga nisem mogel udeležiti. 
Državni prvak sem postal v 
vožnji na čas. V avstrijskem 
St Johannu sem poleti osvo­
jil dvakratni naslov svetovne­
ga prvaka z vintage kolesi. V 
sezoni sem imel tudi kar ne­
kaj smole - največjo na sve­
tovnem prvenstvu v cestni 
vožnji na Danskem. Sredi 

dirke, ko je bilo že veliko na­
rejenega, ko ni bilo vel sprin­
terske konkurence, sem imel 
okvaro,« se je ozrl na pretek­
lo sezono, v kateri je zadnje 
leto nastopal v starostni ka­
tegoriji 6o---64 let in bil tako 
med najstarejšimi. 

V novi sezoni bo druga­
če. Prehaja med kolesar­
je, ki bodo v letu 2025 stari 
med 65 in 69 let. »Prihod­
nje leto bom še vztrajal na 
tako visoki ravni, potem pa 
bomo videli. Načrte imam, 
voljo tudi. če bo zdravje, 
če se mi bo pozimi uspelo 
dobro pripraviti, bom naa­
te skušal uresničiti. Se pa z 
njimi ne obremenjujem,« 
je povedal. Njegova special­
nost so dirke na velodromu 
in v cestni vožnji. Še poseb­
no močan je v sprintu, ko še 
v teh letih pedale obrača celo 
s 1300 vati. 

Po sezoni si tradicional­
no počitka ni vzel, saj pra• 
vi, da mu to ne ustreza. Na­
daljuje tekrnovan1a in na do­
mačih tleh že zmaguje v ci­
klokrosu. 

Škofjeločani pre·magali 
branilce naslova 
Rokometaši RD Urbanscape Loka so se po četrti 
zmagi utrdili na sredini lestvice. 

Škofja Loka - Rokometaši v 
Ligi NLB so odigrali tekme 
12. kroga. Prinesel je kar ne­
kaj presenelenj. Za najve­
čjega so poskrbeli člani eki­
pe RD Urbanscape Loka. 
Gostovali so pri ekipi Gore­
nje Velenje, državne-prvake 
premagali s 25: 28 (14: 14) 
in jim tako odvzeli obe toc­
ki. ž.e v prvem kolu so jim 
doma odščipnili eno, tako 
da so očitno zanje vel kot ne­
ugoden nasprotnik. 

šest golov, Andrej Dolenc pa 
pet. V vratih je bil izjemno 
razpoložen Tilen Grudnik, 
ki je zbral kar 18 obramb in 
bil razglašen za igralca tek­
me. »Rad bi čestital fantom, 
ki so res dali vse od sebe. 
Imeli smo nekaj črnih mi­
nut, a smo uspešno prebro­
dili to težavo, ki nas je pestila 
na že kar nekaj tekmah v tej 
sezoni. Na konru smo poka­
zali, da zmoremo, čeprav se 
marsikomu zdi, da smo mal­
ce nižja ekipa, ki je glede na 
minulo sezono komaj ostala 

Potem ko so Škofjeločani Velenjčanom doma odščipnili 
točko, so bili še uspešnejši na gostovanju. Aljaž Jesenko (na 
foiografijQ je bil najuspešnejši strelec v ekipi zmagovalcev. 
/Foto:WrudlCIYBt 

V prelomnih trenutkih 
dvoboja so bili bolj zbrani 
in preudarni. Varovanci tre­
nerja Ivana Vajdla so si devet 
minut pred koncem dvobo­
ja priigrali štiri gole prednos­
ti in lepega vodstva kljub pri­
tisku domačih rokometašev 
niso zapravili. Za Škofjeloca­
ne je Aljaž Jesenko dosegel 

skupaj. Pokazali smo napre­
dekinzasluženozrnagali,«je 
povedal Grudnilc 

Rokometaši RD Urban­
scape Loka so se po četrti 
zmagi utrdili na sredini le­
stvice. V prihodnjem kro­
gu jih laka· novo gostova­
nje. Jutri se bodo pomerili 
s Krko. 

Gorenjski hokejski derbi v Kranju 
Jesenice, Kranj- Hokejisti HDD SIJ Acroni Jesenice so v Alp­
ski hokejski ligi v soboto doma premagali Unterland Cavaliers 
z 9 : 2. Proti ekipi iz Južne Tirolske so zabeležili 11. zmago 
sezone in z 31 osvojenimi točkami ostajajo pri vrhu lige. V 
naslednjem krogu bodo v četrtek gostili slovenski dvoboj v 
Alpski hokejski ligi. Pomerili se bodo s Celjani. Pretekli ko­
nec tedna je bilo zanimivo tudi na kranjskem ledu. V soboto 
sta v ligi IHL palice prekrižala domali Triglav in druga ekipa 
Jesenic. Domačini so bi li boljši s 7: 3. Kranjčane nova tekma 
proti železarjem - proti prvi ekipi - čaka že danes, ko bo v 
dvorani Zlato polje v Kranju na sporedu še gorenjski derbi v 
državnem prvenstvu. 

Tekma zaradi snega prestavljena, odigrana bo danes 

Kranj-Nogometaši v drugi slovenski ligi s tekmami 16. kroga, 
izvedba katerega je prilagojena nedavnim snežnim padavi­
nam, zaključ�jejo jesenski del prvenstva. Sneg je zagodel tudi 
nogometašem kranjskega Triglava. Petkova tekma v Kranju 
z Ilirijo 1911 je bila prestavljena in bo odigrana danes, 26. 
novembra. Na igrišču z umetno travo Športnega centra Kranj 
se bo začela ob 16. uri. 

Zaključek sezone serije Gorenjska, moj planet 

Snovik- Sezona tekaške serije Gorenjska, moj planet se bo 
zaključila na Miklavževem teku v Snoviku, ki bo v nedeljo, 1. 
decembra. Poteka na 5,7 kilometra dolgi progi od Term Snovik 
do cerkve na Gori. Udeležba je omejena na petsto tekačev. 
Včeraj je bilo na voljo le še nekaj prostih mest. 


